



**UNIVERSITATEA CRAIOVA**  
*ECHIPA TA - Campioana unei mari iubiri*

Nr. înregistrare 1617.6/30.11.2022

**POLITICA PRIVIND PROTECȚIA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR**

**UNIVERSITATEA CRAIOVA**

**2022 -2030**



## POLITICA PRIVIND PROTECȚIA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR UNIVERSITATEA CRAIOVA

Politica Universității Craiova privind protecția mediului înconjurător se aliniază cerințelor fotbalului modern.

Schimbările climatice continuă să emită semnale de alarmă și ne determină să realizăm că tranziția către o economie verde este vitală. Ca actor economic și social în lumea fotbalului, Universitatea Craiova trebuie să-și asume un rol important în găsirea soluțiilor pentru a diminua efectele negative asupra mediului înconjurător în următorul deceniu.

Noi suntem conștienți de impactul nostru asupra comunității noastre și credem că cluburile de fotbal au un rol vital de jucat în reducerea impactului clubului, al personalului și al fanilor asupra mediului lor.

Politica noastră vizează patru domenii principale: economia circulară, evenimente durabile, angajamentul pentru mediu și infrastructura sustenabilă. Suntem angajați în a dezvolta, revizui și îmbunătăți continuu obiectivele de mediu și în a iniția proiecte durabile și ecologice, atât în prezent, cât și pentru viitor.

Pentru a atinge acest obiectiv, vom continua să îmbunătățim eficiența utilizării tuturor resurselor și să adoptăm o abordare de implementare a tehnologiilor cu emisii reduse sau zero, atunci când este posibil. Vom respecta toate legislațiile și liniile directoare legale și de mediu relevante și vom căuta să le depășim ori de câte ori este posibil, căutând oportunități continue de a economisi energie.

Încurajăm toate părțile interesate, inclusiv personalul, fanii și furnizorii/partenerii noștri, să împărtășească obiectivele noastre.

Pentru a promova performanța de mediu, angajații Universității Craiova sunt încurajați să închidă computerele și să nu imprime documente sau e-mailuri decât dacă este absolut necesar. În plus, aceștia sunt îndemnați să folosească transportul în comun sau să meargă pe jos/cu bicicleta pentru a lucra atunci când este practic și să adopte angajamente similare de mediu acasă.

Sistemul de iluminare nocturnă existent folosește acum tehnologie LED pentru a reduce consumul de energie, iar Universitatea Craiova se află printre cluburile de fotbal din țară care utilizează proiectoare economice în ceea ce privește consumul de energie.

ADMINISTRATOR,

CÂRȚU SORIN

